
Comissão Censitária Local 
 Ata da 2º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2009, às 19:30, no Administração de Taguatinga, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Taguatinga, presidida pelo(a) Senhor(a) Paulo Lembi representante do IBGE e demais membros
relacionados abaixo:

ALLIED GONÇALVES TONIN - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE TAGUATINGA
ANTÔNIO ALVES PEREIRA SOUZA - PREFEITURA COMUNITÁRIA DO SETOR QNH
CARLOS ANTÔNIO DA SILVA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA M NORTE
JUSCELINO FERNANDES DA SILVA - PREFEITURA COM. HAB. AMBIENTAL DO PARQUE JK E DO SETOR PRIMAVERA
MÁRCIO CELESTINO BAIA - PREFEITURA COMUNITÁRIA DO SETOR QNL
MARIA DAS GRAÇAS MAIA - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE TAGUATINGA - ASMOTAG
PEDRO ALVES SOBRINHO - COOR PEVILLE
PEDRO RODRIGUES DE CARVALHO - PREFEITURA COMUNITÁRIA DOS MORADORES DO SETOR QNG NORTE
SORAYA VITOR ANDRADE - PREFEITURA COMUNITÁRIA DO SETOR QNH

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 2ª Reuniao Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de
Taguatinga e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos:  

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituiçoes podem colaborar?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes locais

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico:  Responsabilidade do gerente de planejamento da administração regional de Taguatinga
Mobiliário(mesas, cadeiras, estantes, e etc):  Responsabilidade do gerente de planejamento da administração regional de Taguatinga

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo?
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CCL na infraestrutura do treinamento?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O gerente de planejamento toninho prometeu empenhar-se para conseguir local para o treinamento

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

Outros Assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:



Relação dos participantes do IBGE:

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


